1-1 以直線之投影為軸，並維持直線實形與該投影面間之垂直距離不變，而將直線倒轉於該投影面上，以求得實長、實角之方法為下列何選項？
(Ａ)輔助投影法
(Ｂ)直接觀察法
(Ｃ)倒轉法
(Ｄ)迴轉法。
答案： C 

1-2 單斜面物體之稜邊，在正投影視圖中會形成下列何者選項？
(A)點
(B)線
(C)面
(D)體。
答案：Ｂ 

1-3 空間中一個任意擺置的正三角形之前視圖，不可能成為下列何者選項？
(A)一個點
(B)一線段
(C)正三角形
(D)不等邊三角形。
答案： A 

1-4 兩互相平行的直線，其在所有正投影視圖中，必呈現下列何種關係？ 
(Ａ)兩直線相交
(Ｂ)兩直線平行
(Ｃ)兩直線垂直
(Ｄ)兩直線重疊。
答案：B

1-5 欲求兩相交直線之真實夾角(實角)，必先求出下列何者選項？
(Ａ)兩直線之實長
(Ｂ)兩直線之端視圖
(Ｃ)兩直線公垂線
(Ｄ)兩直線交點。
答案：A

1-6 若一平面與投影面垂直時，則下列何者形狀為平面在此投影面上所得的投影視圖？ 
(Ａ)一點
(Ｂ)一直線
(Ｃ)一平面
(Ｄ)正垂面。
答案：B

1-7 若一平面與投影面垂直時，則平面在此投影面上所得的投影視圖，稱為下列何者選項？
(A)端視圖
(B)邊視圖
(C)斜視圖
(D)透視圖。
答案：B 

1-8 若一平面與投影面平行時，則平面在此投影面上所得的投影視圖，稱為下列何者選項？？
(Ａ)端視圖
(Ｂ)邊視圖
(Ｃ)輔助試圖
(Ｄ)正垂視圖。
答案：D

1-9 若一平面的正投影呈現真實形狀時，則此平面必與投影面形成下列何種關係？
 (A)相交
 (B)垂直
 (C)平行
 (D)傾斜。
答案： C  

1-10 下列何者選項為垂直一主要投影面，而與另二主要投影面成傾斜之平面？
(A)正垂面
(B)單斜面
(C)複斜面
(D)平行面。
答案：Ｂ

1-11 某平面在三個主要視圖中均呈現非真實形狀，但其中有一個視圖呈現邊視圖，則此平面應為下列何者選項？
(A)單斜面
(B)複斜面
(C)正垂面
(D))雙曲面。
答案： A 

1-12 下列何者是在三個主要投影面（即直立投影面，水平投影面與側投影面）之外的任何斜的投影面上所得的投影視圖？
(Ａ)端視圖
(Ｂ)邊視圖
(Ｃ)正垂視圖
(Ｄ)輔助視圖。
答案：D

1-13 下列敘述之條件中，哪些選項可決定一平面？(複選) 
(Ａ)不再同一直線上的一點
(Ｂ)一直線與線外一點
(Ｃ)兩相交直線
(Ｄ)兩平行直線
答案：ABCD

1-14 下列何者不符合平面之定義？
(A)二平行線　
(B)二相交線　
(C)任意三點　
(D)不在一直線上之三點　
答案： Ｃ

1-15 若一直線上的任一點到某一平面的距離恆相等時，則直線與此平面將形成下列何種關係？
(Ａ)直線與平面相交
(Ｂ)直線與平面平行
(Ｃ)直線與平面垂直
(Ｄ)直線與平面在平面上。
答案：B

1-16 在立體空間中，一平面最多能穿越幾個象限？
 (A)一個
 (B)二個
 (C)三個
 (D)四個。
答案： D 

1-17 下列哪些選項可能代表物件在正投影視圖中形成的面？(複選)
 (A)正垂面
 (B)單斜面
 (C)複斜面
 (D)歪面。
答案： ABCD

1-18 不與任一主要投影面垂直的平面，稱為下列何者選項？  
(A)單斜面 
(B)複斜面 
(C)垂直面
(D)水平面。
答案：B 

1-19 在繪圖過程中，欲繪製出複斜面的正垂視圖，需先求得下列何者視圖？
 (A)斜視圖
 (B)邊視圖
 (C)立體圖
 (D)透視圖。
答案： B 

1-20 一直線與一平面若不平行則必相交，且有一交點（貫穿點），欲求得此交點時，可由下列何者選項求得？
(Ａ)平面之邊視圖
(Ｂ)平面之正垂視圖
(Ｃ)平面之輔助視圖
(Ｄ)平面之投影視圖。
答案：A

1-21 一直線若平行於一平面，則下列何選項為直線上的任一點到此平面之距離變化？
(Ａ)越來越大
(Ｂ)越來越小
(Ｃ)恆相等
(Ｄ)無相關。
答案：C

1-22 若一直線上的所有點都在某一平面上，則直線與此平面之關係，稱為下列何者選項？
(Ａ)直線與平面相交
(Ｂ)直線與平面平行
(Ｃ)直線與平面垂直
(Ｄ)直線與平面在平面上。
答案：D

1-23 經過一已知點可做m條直線垂直於一已知平面，亦可做ｎ個平面垂直於一已知線。則下列何者選項各為m與n之值？ 
(Ａ)m = n = 1
(Ｂ)m = n = 無限多
(Ｃ) m = n = 0
(Ｄ) m > n > 1。
答案A.

1-24 由下列何者選項可求出直線與平面間的真實夾角？
(Ａ)直線的正垂視圖與平面的正垂視圖
(Ｂ)直線的正垂視圖與平面的邊視圖
(Ｃ)直線的邊視圖與平面的正垂視圖
(Ｄ)直線的邊視圖與平面的邊視圖。
答案：B

1-25 下列何者選項表示直線與水平面間所夾的實角度數？ 
(Ａ)直線的斜度
(Ｂ)直線的坡度
(Ｃ)直線的角度
(Ｄ)直線的方位。
答案：A

1-26 以一線段兩端點間垂直距離與水平距離的百分比表示直線的傾斜情況，此傾斜情況稱為下列何者選項？
(Ａ)直線的斜度
(Ｂ)直線的坡度
(Ｃ)直線的角度
(Ｄ)直線的方位。
答案：B

1-27 下列何者選項是以地球表面東西南北的方向表示？ 
(Ａ)直線的斜度
(Ｂ)直線的坡度
(Ｃ)直線的角度
(Ｄ)直線的方位。
答案D

1-28 下列哪些選項可能代表物件在正投影視圖中形成的線？(複選)
(A)面之邊視
 (B)面與面之交線
 (C)面的極限
 (D)曲線相交。
答案： ABC

1-29 下列何者選項是依據我國現行國家標準規定之機械製圖的投影原則？
(A)只採用第一角法
(B)只採用第三角法
(C)第一角法或第三角法同等適用，但不能使用於同一張圖上
(D)第一角法和第三角法同等適用，若用於同一張圖上時僅須註明清楚即可。
答案： C 

1-30 一般畫正投影視圖時，可採用下列何者投影法？
(A)第一角法或第四角法
(B)第二角法或第三角法
(C)第一角法或第三角法
(D)第二角法或第四角法。
答案： Ｃ 

1-31 下列有關正投影法的敘述，何者不正確？
(A)第一角法又稱第一象限法，是以投影面[image: image1.jpg]


觀察者[image: image2.jpg]


物體三者依序排列的投影法
(B)第三角法又稱第三象限法，是以觀察者[image: image3.jpg]


投影面[image: image4.jpg]


物體三者依序排列的投影法
(C)正投影的同方向之投射線相互平行，且投射線會與其所投射之投影面相互為垂直
(D)在同一張圖中，不可以第一角法與第三角法同時並用。
答案： A 
1-32 物體位於投影面與觀察者之間的投影法，稱為下列何者選項？
(A)第一角投影法
(B)第二角投影法
(C)第三角投影法
(D)第四角投影法。
答案：A 
1-33 依據第三角投影法，以觀察者、投影面、物體三者依序排列，對平行於投影面的物體平面作正投影圖，則此物體置於離觀察者愈遠時，投影圖的尺度將產生下列何種變化？
(A) 愈來愈大
(B) 愈來愈小
(C)變成歪斜
(D)與原尺度一樣。
答案：Ｄ 
1-34 物體離投影面愈遠，所得正投影視圖，將會如何變化？
(A)愈來愈大
(B)愈來愈小
(C)大小不變
(D)不一定。
答案：C  

1-35 正投影中，水平投影面所得之視圖為下列何者選項？
(A)右、左側視圖
(B)前、後視圖
(C)俯、仰視圖
(D)輔助視圖。
答案：C 

1-36 正投影中，側投影面所得之視圖為下列何者選項？
(A)右、左側視圖
(B)前、後視圖
(C)俯、仰視圖
(D)輔助視圖。
答案：A 

1-37 決定物體以哪一面做為前視圖之條件，不包括下列何者選項？
(A)前視圖圓弧較少
(B)前視圖虛線較少
(C)前視圖易識易了解
(D)呈現物體最主要特徵。
答案： A 
1-38 六個視圖中最常用之三視圖組合為下列何者選項？
(A)上視、前視及右側視圖
(B)上視、前視及左側視圖
(C)下視、前視及右側視圖
(D)下視、前視及左側視圖。
答案： A 

1-39 第三角投影法中，物體與投影面的關係是下列何者選項？  
(A)視點→投影面→物體 
(B)投影面→物體→視點 
(C)視點→物體→投影面 
(D)物體→視點→投影面。
答案：A 
1-40 在工程圖學中，下列何者選項為第三象限投影法(第三角法)的表示符號 ？ 
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答案：B

1-41 繪製正投影視圖時，下列何者視圖最能表現物體之特徵？ 
 (A)俯視圖
 (B)側視圖
 (C)前視圖
 (D)仰視圖
 答案：C

1-42 繪製正投影視圖時，下列何者選項能表示物體前視圖的寬度？
 (A)左右的尺寸
 (B)前後的尺寸
 (C)上下的尺寸
 (D)高低的尺寸。
答案： A 
1-43 在一般工業界繪製的工程圖中，下列何者為最常使用的投影法？
(A)透視投影法
(B)平行投影法
(C)斜投影法
(D)正投影法。
答案：D

1-44 在各種正投影視圖中，下列何者是最容易表達高度與深度的選項？
(A).仰視圖
(B).側視圖
(C).俯視圖
(D).前視圖。
答案：B
1-45 下列有關視圖之選擇與排列的敘述，何者錯誤？
(A)選擇最能表現物體特徵的視圖為上視圖
(B)選擇虛線最少，且最能表現物體特徵之視圖
(C)繪製物體所需之物體種類和數量，應以足夠表現物體形狀即可
(D)三視圖之排列，一般均以L字形或逆向L字形之方式排列於圖紙上。
答案： A 

1-46 下列何者選項是用中心線來表示物體的特徵? 
 (A)大小
 (B)直徑
 (C)高度
 (D)對稱軸。
答案： D  

1-47 請依所示之圖，在下列選項中選出正確的俯視圖？
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答案： A 

1-48 請依立體圖箭頭方向，在下列選項中選出正確的前視圖？
 [image: image7.png]G HE R




答案： D 

1-49 請依立體圖箭頭方向，在下列選項中選出正確的前視圖？
[image: image8.png];Eiéw% AN o Iy o




答案： D 

1-50 請依立體圖箭頭方向，在下列選項中選出正確的前視圖？
 [image: image9.png](P -0.0.0.0




答案： D

1-51 請依所示之立體圖，在下列選項中選出正確的俯視圖？
     [image: image10.png]%&@E Niisgii=gii=



 
答案： C 

1-52 請依所示之立體圖，在下列選項中選出正確的三視圖？
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答案： C 

1-53 請依三視圖所示，在下列選項中選出正確的立體圖？
 
　
答案： B  

1-54 已知三視圖，如圖所示，則其立體圖應為下列何者選項？
 [image: image13.png]


 
答案： C 

1-55 已知三視圖，如圖所示，則其立體圖應為下列何者選項？
 [image: image14.png]od
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答案： C 

1-56 已知前視圖及府視圖，如圖所示，則其立體圖應為下列哪些選項？(複選)
[image: image15.png]=
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答案：A. D 

1-57 已知前視圖及府視圖，如圖所示，則其立體圖應為下列哪些選項？(複選)
[image: image16.png]=
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答案：A. B 

1-58 下列何者不是正確的三視圖？
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答案： C 

1-59 下圖正確的右側視圖是下列何者選項？(複選)
[image: image18.png]


 
答案： A或B 
1-60 已知機件的兩個視圖，請在下列選項中選出正確的右側視圖？
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答案：D 

( C )繪製輔助視圖所根據的投影原理是下列何者? 
(A) 斜投影原理。

(B) 半斜投影原理。

(C) 正投影原理。

(D) 透視投影原理。

答案：C
( C) 22. 輔助視圖可以分為單斜輔助視圖與複斜輔助視圖，其目的為表示斜面之下列何者?
(A) 平行度。

(B) 垂直度。

(C) 真實形狀。

(D) 傾斜狀況。

答案：C
( B ) 23 . 物體之單斜面之稜邊在正投影視圖中會形成下列何者? 
(A) 點。 
(B) 線。 
(C) 面。 
(D) 體。
答案：B

( C) 24. 經由兩次輔助視圖原理步驟方能求得其實形平面的為下列何者?
(A)正垂面。

(B)單斜面。

(C)複斜面。

(D)參考面。

答案：C
( D) 25. 利用輔助視圖的原理，無法顯示其實際形狀的是下列何者?
(A) 正垂面。

(B) 單斜面。

(C) 複斜面。

(D) 曲面。

答案：D
(  ) 26. 一工件欲求得其複斜面之輔助視圖，須先決定參考方向，則其考慮應為下列那些?(AB)
(A) 此方向必須足以令複斜面上之任一邊成端視圖。

(B) 此方向必須足以令複斜面上之實長邊為端視圖。

(C) 此方向必須足以令複斜面上之一角為端視圖。

(D) 此方向必須足以令複斜面上之一角為邊視圖。

答案：A.B
( C) 27. 一工件之單斜面在其三個主要投影面中，可得邊視圖之個數為下列何者? 
(A) 三個。

(B) 二個。

(C) 一個。

(D) 沒有。
答案：C
( B ) 28﹒寬度輔助視圖是自下列何者投影得之?
(A) 俯視圖。 
(B) 側視圖。 
(C) 前視圖。 
(D) 法線視圖 。
答案：B
( A ) 29. [image: image20.png]


如左圖所示之工件，除三主要視圖外請問下列敘述何者是正確的?

(A) 含2個複斜面，2個單斜面。

(B) 含2個複斜面，3個單斜面。

(C) 含4個單斜面，1個複斜面。

(D) 含3個複斜面，3個單斜面。
答案：A
(  ) 30.[image: image21.png]


如左圖工件之斜面 V、X分別由參考面A、B、C、D求出輔助視圖，請問下列那些敘述是正確的？(ACD)

       （A）由參考面A可求出斜面 X之輔助視圖。

       （B）由參考面B可求出斜面 V之輔助視圖。
       （C）由參考面C可求出斜面 X之輔助視圖。
       （D）由參考面D可求出斜面 V之輔助視圖。

答案：A.C.D
	D
	1. 
	關於割面線的敘述，下列何者錯誤？

(A)割面線是兩端粗中間細的鏈線

(B)割面線在視圖中就是割面的邊視圖

(C)若割切位置相當明確，則割面線可省略不畫

(D)割面線不可轉折
答案：D



	B
	2. 
	下列敘述，何者為錯誤？

(A)割切面可轉折 
(B)所有的剖面線均應與水平成45°
(C)剖面線屬細線

(D)尺寸應註於剖面圖之外部
答案：B
   


	B
	3. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：B


	D
	4. 
	下列剖面的表示法，何者正確？[image: image23.png]



答案：D


	C
	5. 
	下列剖面的表示法，何者正確？

[image: image24.png]



答案：C


	D
	6. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：D


	D
	7. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：D


	A
	8. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：A


	D
	9. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：D


	D
	10. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：D


	C
	11. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：C


	C
	12. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：C


	B
	13. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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答案：B


	B
	14. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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	C
	15. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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	D
	16. 
	下列剖面的表示法，何者正確？
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	B
	17. 
	關於剖面線的敘述，下列何者錯誤？

(A)剖面線為多條等距離並且平行的細實線

(B)剖面線必須與水平線成45°
(C)同一物件之剖面線必須畫成同一等間隔及同一方向

(D)剖面線之平行線間之距離視剖面範圍之大小而定

	D
	18. 
	下列各剖面線，何者是最良好繪法？
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	B
	19. 
	甚薄材料剖切時，其剖切面為下列何者？  
(A)照劃剖面線

(B)全部塗黑

(C)全部空白

(D)不剖切

	C
	20. 
	下列各圖之尺度標註法，何者正確？[image: image37.png](D)
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	B
	21. 
	對於下列線條種類與用途之敘述，何者是錯誤的？

(A)剖面線是用細實線

(B)割面線是用細實線

(C)節線是用細鏈線

(D)隱藏線是用虛線 

	B
	22. 
	有關剖面線下列何者為錯誤？

(A)同一機件剖切後，其剖面線的方向與間隔均須相同 
(B)在組合圖中，相鄰兩機件，其剖面線應取相同的方向及相同的間隔 
(C)較大的機件的剖面，其中間部分的剖面線可以省略  
(D)當剖面的面積狹小，不易劃剖面線時，可以塗黑之。

	C
	23. 
	為清楚地顯示複雜物體的內部構造，應加畫 
(A)左側視圖  
(B)仰視圖  
(C)剖視圖

(D)立體圖

	C
	24. 
	下列機件剖面線，常以塗黑表示的是下列何者？ 
(A)齒輪 

(B)軸 
(C)型鋼 
(D)螺母

	C
	25. 
	耳的剖面線畫法下列何者正確？
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	D
	26. 
	可同時顯示對稱物體內部結構與外表形狀的剖視圖稱為  
(A)全剖

(B)旋轉剖  
(C)移轉剖  
(D)半剖面

	C
	27. 
	可將一物體之內外形，同時表現於一視圖的是下列何者？  
(A)旋轉剖面  
(B)移轉剖面  
(C)半剖面  
(D)輔助剖面

	C
	28. 
	在半剖視圖中，物件之內外部形狀分界線，應以何種線條表示？ 
(A)虛線

(B)細實線  
(C)中心線  
(D)粗實線  
(E)折斷線

	D
	29. 
	下列有關半剖面之敘述何者有誤？

(A)大部份用於對稱物上 
(B)可將物體內外形狀同時表示在同一視圖  
(C)物件外部形狀的虛線通常均不畫出  
(D)俯視圖可以半視圖表現，但須繪前半部

	C
	30. 
	機件之剖面在剖切處原地旋轉90O以細實線重疊繪出稱為  
(A)轉正剖面  
(B)移轉剖面  
(C)旋轉剖面  
(D)局部剖面

	C
	31. 
	旋轉剖面中，將剖切處於原地依順時鐘方向旋轉

 (A)30 O 

(B)60 O 

(C)90 O 
(D)180 O繪出  

	C
	32. 
	僅需表示物體某一部份細節時，須應用  
(A)全剖面    
(B)半剖面  

(C)局部剖面  
(D)旋轉剖面    

	D
	33. 
	在一般情形下，組合圖中下列何種線可不要畫出？  
(A)中心線  
(B)輪廓線  
(C)剖面線  
(D)虛線

	B
	34. 
	當一件工具有不規則的斷面時，可採下列何種剖面表達？ 
 (A)全剖面  (B)旋轉剖面  (C)局部剖面  (D)輔助剖面。     



	A
	35. 
	對於半剖視圖之敘述，下列何者錯誤？

(A)大部分應用於非對稱之機件上

(B)可將機件之內部與外部形狀同時表現於同一視圖上  
(C)內外形狀分界，以中心線為分界線  
(D)機件外部形狀上之虛線，通常均不畫出

	D
	36. 
	一般較長的物體，可將其中形狀無變化的部分中斷，斷裂處用何者表示？ 
 (A)割面線  (B)剖面線  (C)中心線  (D)折斷線

	A
	37. 
	對稱機件的半剖面與未剖切的部分，兩者之間的分界線為

(A)中心線  (B)虛線 (C)粗實線 (D)折斷線

	C
	38. 
	對稱機件的半剖面與未剖切的部分，兩者之間的分界線為  
(A)粗實線  (B)虛線(C)中心線(D)折斷線

	C
	39. 
	在機件之剖切處原地旋轉90度，以細實線重疊繪出之剖面稱為  
(A)半剖面
(B)局部剖面  (C)旋轉剖面  (D)移轉剖面

	B
	40. 
	半剖視圖內外形狀對稱中心，應以何種線表示 
 (A)粗實線  (B)中心線  (C)折斷線 (D)虛線


(C)1. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之上視圖為下列何者？[image: image39.jpg]


[image: image40.jpg]


 (A)[image: image41.jpg]


(B)[image: image42.jpg]


(C)[image: image43.jpg]
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(D)2. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之左側視圖為下列何者？ [image: image45.jpg]
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(A)3. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image51.jpg]
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(A )4. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之左側視圖為下列何者？[image: image57.jpg]
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(C )5.三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image63.jpg]
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(B)6.三視圖中正確之右側視圖為下列何者？
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(B)7.三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image73.jpg]
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(C)8. 一實體模型除料如圖所示，最後成型物件之左側視圖為下列何者？[image: image78.jpg]
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(D)[image: image82.jpg]



(A)9. 一實體模型除料次序(由左到右)如圖所示，最後成型物件之左側視圖為下列何者？[image: image83.jpg]
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(A)10. 三視圖中正確之左側視圖為下列何者？[image: image88.jpg]
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(C)[image: image91.jpg]


(D)[image: image92.jpg]



(D)11. 一實體模型除料次序(由左到右)如圖所示，三視圖中正確之左側視圖為下列何者？[image: image93.jpg]


 [image: image94.jpg]


 

(A)[image: image95.jpg]
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(C)[image: image97.jpg]


(D)[image: image98.jpg]



(D)12.三視圖中正確之左側視圖為下列何者？
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(B)13.三視圖中正確之左側視圖為下列何者？
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(A)14. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之上視圖為下列何者？[image: image109.jpg]
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(C)15. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之上視圖為下列何者？[image: image115.jpg]N
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(C)16. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之上視圖為下列何者？[image: image121.jpg]I
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(D)17. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image127.jpg]
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(A)18. 一實體模型除料次序(由左到右)如圖所示，三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image133.jpg]P\ P W'Y
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(D)19.如圖，三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image139.jpg]
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(B)20.如圖，三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image144.jpg]
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(C)21. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image149.jpg]
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(C)22. 一實體模型除料次序(由左到右)如圖所示，三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image155.jpg]
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(A)23.三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image161.jpg]
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(B)24.三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image166.jpg]
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(D)25. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之左側視圖為下列何者？[image: image171.jpg]
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(A)26.三視圖中正確之左側視圖為下列何者？
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(C)27.三視圖中正確之左側視圖為下列何者？[image: image182.jpg]
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(B)28. 一實體模型如圖所示，三視圖中正確之左側視圖為下列何者？[image: image187.jpg]
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(A)29. 一實體模型除料次序(由左到右)如圖所示，請問三視圖中正確之上視圖為下列何者？[image: image193.jpg]
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(B)30. 一實體模型除料次序(由左到右)如圖所示，三視圖中正確之右側視圖為下列何者？[image: image199.jpg]
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5-41 在組合圖中，哪一種線可以不用畫出？

(A) 剖面線

(B) 中心線

(C) 輪廓線

(D) 虛線

答案：(D)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.3

5-42 工作圖一般可分為哪兩大類？

(A) 組合圖與裝配圖

(B) 組合圖與零件圖

(C) 零件圖與剖面圖

(D) 剖面圖與輔助視圖

答案：(B)
題目屬性：應用     難易度值：1     技能代號：5.3

5-43 在零件表的填寫零件次序應該是下列何者？

(A) 由下而上

(B) 由上而下

(C) 由左而右

(D) 由右而左

答案：(A)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.3

5-44 工作圖中，下列何者錯誤？

(A) 視圖之多寡，要能清楚表示目的物

(B) 若加一個輔助視圖，能減少一個或多個視圖

(C) 線條最少者，作為前視圖

(D) 繪製剖面圖，更能清晰表達

答案：(C)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.3

5-45工作圖中，標準零件之規格應標示於下列何者？

(A) 組合圖

(B) 零件圖

(C) 零件表

(D) 不必標註

答案：(C)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.3

5-46 在組合圖的剖視圖中，下列零件何者可以縱剖？

(A) 軸

(B) 銷

(C) 螺絲

(D) 墊圈

答案：(D)
題目屬性：應用     難易度值：3     技能代號：5.3

5-47工作圖中，下列零件何者可以不必剖切？

(A) 銷

(B) 軸承

(C) 皮帶輪

(D) 套筒

答案：(A)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.3

5-48 圖面尺度做設計變更時，下列何者錯誤？

(A) 將原尺度擦掉，再添入新的尺度

(B) 在原尺度上面畫雙刪除線

(C) 在原尺度旁邊標註新的尺度

(D) 在新的尺度旁標註更改符號

答案：(A)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.3

5-49 標註尺度時，應盡量標註於下列何者的位置？

(A) 前視圖

(B) 右側視圖

(C) 俯視圖

(D) 兩視圖之間

答案：(D)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.4

5-50 標註尺度時，箭頭長度約為下列何者？

(A) 1~2 mm

(B) 2~3 mm

(C) 3~4 mm

(D) 4~5 mm

答案：(C)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.4

5-51 標註尺度時，箭頭尖端夾角約為下列何者？

(A) 
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(C) 
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(D) 
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答案：(C)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.4

5-52 標註尺度時，箭頭寬度約為長度的多少比例？

(A) 1/2

(B) 1/3

(C) 1/4

(D) 1/5

答案：(B)
題目屬性：應用     難易度值：3     技能代號：5.4

5-53 下列何者可延伸至圖形外部作為尺度界線？

(A) 假想線

(B) 割面線

(C) 隱藏線

(D) 中心線

答案：(D)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.4

5-54 標註尺度使用的符號 ”φ” 代表哪一種意義？

(A) 直徑

(B) 半徑

(C) 球體

(D) 角度

答案：(A)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.4

5-55 圓錐長度40 mm，錐度=1/40，則錐度兩端直徑的差值是多少mm？

(A) 1 mm

(B) 2 mm

(C) 3 mm

(D) 4 mm

答案：(A)
題目屬性：計算     難易度值：2     技能代號：5.4

5-56 錐度1:10，長度為50 mm，大端直徑25 mm，則小端的直徑是下列何者？

(A) 5 mm

(B) 10 mm

(C) 15 mm

(D) 20 mm

答案：(D)
題目屬性：計算     難易度值：2     技能代號：5.4

5-57圓錐長度50 mm，兩端直徑的差是2.5 mm，則錐度為下列何者？

(A) 1/10

(B) 1/20

(C) 1/40

(D) 1/50

答案：(B)
題目屬性：計算     難易度值：2     技能代號：5.4

5-58 尺度線應距離尺度界線末端約為下列何者？

(A) 1~2 mm

(B) 2~3 mm

(C) 3~4 mm

(D) 4~5 mm

答案：(B)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.4

5-59尺度線沿著輪廓線延伸時，應保留的間隙為下列何者？

(A) 1 mm

(B) 2 mm

(C) 3 mm

(D) 4 mm

答案：(A)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.4

5-60 下列何者是參考尺度的表示法？

(A) 
[image: image209.wmf]5


(B) 5

(C)  5  

(D) (5)

答案：(D)
題目屬性：知識     難易度值：1     技能代號：5.4

5-61 標註不規則曲線之尺度應採用下列何者？

(A) 支距法

(B) 等距法

(C) 切線法

(D) 角度法

答案：(A)
題目屬性：知識     難易度值：1     技能代號：5.4

5-62 中心線兼做尺度界線使用時，其與輪廓相交處應為下列何者？

(A) 不留間隙

(B) 留1 mm間隙

(C) 留2 mm間隙

(D) 留3 mm間隙

答案：(A)
題目屬性：應用     難易度值：3     技能代號：5.4

5-63 註解應以哪一種線自圖中引出？

(A) 尺度線

(B) 延伸線

(C) 指線

(D) 中心線

答案：(C)
題目屬性：知識     難易度值：1     技能代號：5.4

5-64標註符號 [image: image210.bmp] 代表的意義為下列何者？

(A) 錐度符號

(B) 斜度符號

(C) 角度符號

(D) 傾斜符號

答案：(A)
題目屬性：知識     難易度值：1     技能代號：5.4

5-65  [image: image211.png]30)



 左圖代表哪一種尺度標註？

(A) 主要尺度

(B) 參考尺度

(C) 多餘尺度

(D) 比例尺度

答案：(B)
題目屬性：應用     難易度值：2     技能代號：5.4

5-66 下列何者是未按比例繪製之尺度表示法？

(A) 8

(B) 
[image: image212.wmf]8


(C)  8  

(D) (8)

答案：(A)
題目屬性：應用     難易度值：3     技能代號：5.4

5-67 下列何者是尺度修改後之更改符號？

(A)  [image: image213.png]


  

(B)  [image: image214.png]


  

(C)  [image: image215.png]


  

(D)  [image: image216.png]


  

答案：(D)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.4

5-68  [image: image217.png]


 此符號哪一種尺度的標註？

(A) 角度

(B) 錐度

(C) 裕度

(D) 斜度

答案：(D)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.4

5-69 尺度標註中，” □ ”表示哪一種含意？

(A) 端面

(B) 缺口

(C) 正方形

(D) 平面

答案：(C)
題目屬性：知識     難易度值：1     技能代號：5.4

5-70 尺度若標註於剖面內，則在尺度數字附近之剖面線標註應為下列何者？

[image: image218.png](&)
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答案：(C)
題目屬性：綜合     難易度值：3     技能代號：5.4

5-71 在軸上標註平鍵(flat key)之鍵座(key seat)，應標註鍵座之下列何者？

(A) 長度、寬度、斜度

(B) 長度、寬度、深度

(C) 長度、深度、斜度

(D) 寬度、深度、斜度

答案：(B)
題目屬性：綜合     難易度值：2     技能代號：5.4

5-72 半徑標註法，下列何者不正確？

(A)   [image: image219.png]


  

(B)   [image: image220.png]


  

(C)   [image: image221.png]


  

(D)   [image: image222.png]


  

答案：(C)
題目屬性：綜合     難易度值：2     技能代號：5.4

5-73 圓弧半徑非常大，且需標註位置時，下列何者正確？

(A) [image: image223.png]) (2)
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(C) [image: image225.png]) (2)
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(D) [image: image226.png]) (2)
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答案：(A)
題目屬性：綜合     難易度值：3     技能代號：5.4

5-74 標註直徑尺度，下列何者不正確？

(A) [image: image227.png]1.3.27




(B) [image: image228.png]



(C) [image: image229.png]1.3.27




(D) [image: image230.png]



答案：(D)
題目屬性：綜合     難易度值：2     技能代號：5.4

5-75 表面符號是標註零件的哪一種品質特性？

(A) 配合狀態

(B) 表面粗糙度

(C) 物體形狀

(D) 尺度大小

答案：(B)
題目屬性：知識     難易度值：1     技能代號：5.5

5-76 測表面粗糙度時，若基準長度省略不寫，則基準長度的標準值為下列何者？

(A) 0.08 mm

(B) 0.8 mm

(C) 2.5 mm

(D) 8.0 mm

答案：(B)
題目屬性：應用     難易度值：3     技能代號：5.5

5-77 下列何者為不得加工之表面符號？

(A) [image: image231.png](1)\/(2>V(3>\/<4>v/
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(B) [image: image232.png](1)\/(2>V(3>\/<4>v/
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(C) [image: image233.png](1)\/(2>V(3>\/<4>v/
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(D) [image: image234.png](1)\/(2>V(3>\/<4>v/
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答案：(A)
題目屬性：綜合     難易度值：2     技能代號：5.5

5-78 下列何者為必須切削加工之表面符號？

(A) [image: image235.png](1)\/(2>V(3>\/<4>v/
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(B) [image: image236.png](1)\/(2>V(3>\/<4>v/
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(C) [image: image237.png](1)\/(2>V(3>\/<4>v/
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(D) [image: image238.png](1)\/(2>V(3>\/<4>v/
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答案：(B)
題目屬性：綜合     難易度值：2     技能代號：5.5

5-79 中心線平均粗糙度用哪一種符號標註？

(A) Rmax

(B) Rz

(C) Rs

(D) Ra

答案：(D)
題目屬性：應用     難易度值：1     技能代號：5.5

5-80 現行之CNS規定，表面粗糙度的值是以哪一種方式表示？

(A) 最大高度粗糙度(Rmax)

(B) 十點平均粗糙度(Rz)

(C) 五點平均粗糙度(Rs)

(D) 中心線平均粗糙度(Ra)

答案：(D)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.5

5-81  [image: image239.png]&/ i3
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左圖中的3.2代表下列何者？

(A) 上下限界

(B) 最小限界

(C) 加工裕度

(D) 最大限界

答案：(D)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.5

5-82 通常表面粗糙度Rmax值為Ra值的多少倍？

(A) 2倍

(B) 3倍

(C) 4倍

(D) 5倍

答案：(C)
題目屬性：知識     難易度值：3     技能代號：5.5

5-83 [image: image240.png]acal
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 左圖之表面符號代表哪一種含意？

(A) 少部分的工件表面為細加工

(B) 大部分的工件表面為細加工

(C) 少部分的工件表面為粗加工

(D) 大部分的工件表面為精加工

答案：(A)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.5

5-84 [image: image241.png].it%;aa



 左圖表面符號中的字母C，代表哪一種刀痕方向？

(A) 與圖面頃斜

(B) 圓形

(C) 與圖面垂直

(D) 與圖面平行

答案：(B)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.5

5-85  [image: image242.png]


左圖表面符號中的0.2代表哪一種含意？

(A) 加工裕度0.2 mm

(B) 加工裕度0.2 μm

(C) 表面粗糙度0.2 mm

(D) 表面粗糙度0.2 μm

答案：(A)
題目屬性：知識     難易度值：3     技能代號：5.5

5-86 下列之表面符號標註，何者正確？

(A) [image: image243.png](1) (2) (3) (4)
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(B) [image: image244.png](1) (2) (3) (4)
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(C) [image: image245.png](1) (2) (3) (4)
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(D) [image: image246.png](1) (2) (3) (4)
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答案：(A)
題目屬性：應用     難易度值：3     技能代號：5.5

5-87 [image: image247.png]


 左圖表面符號中，下列何者正確？

(A) 基準長度6.3 mm

(B) 基準長度6.3 μm

(C) 基準長度2.5 mm

(D) 基準長度2.5 μm

答案：(C)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.5

5-88  [image: image248.png]wn
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左圖表面符號中，下列何者正確？

(A) 表面粗糙度之最大限界為6.3 μm

(B) 表面粗糙度之最小限界為6.3 μm

(C) 表面粗糙度之最小限界為2.5 μm

(D) 表面粗糙度之最小限界為2.5 μm

答案：(B)
題目屬性：知識     難易度值：3     技能代號：5.5

5-89 [image: image249.png]63 /2.5
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左圖表面符號中，下列何者正確？

(A) 表面粗糙度之最大限界為6.3 μm

(B) 表面粗糙度之最大限界為2.5 μm

(C) 表面粗糙度之最小限界為2.5 μm

(D) 表面粗糙度之最大與最小限界均為2.5 μm

答案：(A)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.5

5-90 下列的表面符號，何者正確？

(A) [image: image250.png]/| /137




(B) [image: image251.png](1s/%/)




(C) [image: image252.png]25/ (18/8/2/ )




(D) [image: image253.png]AR




答案：(B)
題目屬性：計算     難易度值：3     技能代號：5.5


5-91孔之尺度 80  0    ，軸之尺度 80 +0.090 ，則最大干涉為多少mm？

(A) 0.022

(B) 0.113

(C) 0.090

(D) 0

答案：(B)
題目屬性：計算     難易度值：2     技能代號：5.6

5-92 配合件φ48 H7/g6是屬於哪一種配合？

(A) 干涉配合

(B) 限制配合

(C) 過渡配合

(D) 餘隙配合

答案：(D)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.6

5-93 依ISO規定，應用於機件位置配合之製造的公差等級為下列何者？

(A) IT01~IT0

(B) IT1~IT4

(C) IT5~IT11

(D) IT12~IT18

答案：(C)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.6

5-94 標註在標題欄內之公差稱為哪一種公差？

(A) 一般公差

(B) 累積公差

(C) 形狀公差

(D) 單向公差

答案：(A)
題目屬性：知識     難易度值：1     技能代號：5.6
5-95 下列何者為基孔制？

(A) 60 －0.019
(B) 60h6

(C) 60H7

(D) 60 +0.010
答案：(C)
題目屬性：推理     難易度值：2     技能代號：5.6

5-96配合件φ70 P7/h6是屬於哪一種配合？

(A) 干涉配合

(B) 限制配合

(C) 過渡配合

(D) 餘隙配合

答案：(A)
題目屬性：知識     難易度值：3     技能代號：5.6


5-97  一零件之尺度為20－0.01，其公差值為多少？

(A) 0.01

(B) 0.02

(C) 0.03

(D) 0.04

答案：(D)
題目屬性：知識     難易度值：2     技能代號：5.6

5-98 關於熔接接頭型式，下列何者為凸緣接頭？
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答案：(D)
題目屬性：知識     難易度值：1     技能代號：5.7
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 如左圖所示，下列熔接符號何者正確？
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(B) [image: image260.png]
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(D) [image: image262.png]



答案：(A)
題目屬性：應用     難易度值：3     技能代號：5.7

5-100 下列熔接基本符號，何者為凸緣熔接？

(A) [image: image263.png]#F3.24 BEEAFR
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